MARKTUBERSICHTEN

STANDARD-MARKTUBERSICHTEN
ZUR ANZEIGE IN FIORA/FRIDA

h FIORA DEMOMARKT —

Morsbachtalstrabe 30, 42857 Remscheid

/\ AKTIVE STORUNGEN % TEMPERATURZONEN (ist/soi)
Kélteanlage 0 Ladenzone: 18,0 °C | 20,0 °C

Haustechnik 2 Kassenzane: 19,8 °C | 19,0 °C

Steckerfertig 0 Lager: 16,9°C | 17.0°C

. - MARKTSTEUERUNG LS Heute: 277

Betriebszeitenverlangerung | o aus

Eafarial [ean] _ O LUFTQUALITAT st/ 6renzvert
VERBRAUCH C0,-Konzentration: 1.005 ppm | 1.000 ppm
= Verbrauchsiibersicht C0,-Konzentration Laden:  1.005 ppm

C0,-Konzentration Kasse: 532 ppm

Luftfeuchtigkeit: 48,0%

‘#wuau Fiora Demomarkt - HorsbachtalstraBe 30, 42857 Remscheid MmGTM

#1: Supermarkt mit GLT

Besondere Voraussetzungen:

* HGT (ECOLINK) mit Funktionsupdate fuir Bedarfstaster
+ CO,-Sensorik
» Verbrauchserfassung
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MARKTUBERSICHTEN

STANDARD-MARKTUBERSICHTEN
ZUR ANZEIGE IN FIORA/FRIDA

h FIORA DEMOMARKT —

Morsbachtalstrabe 30, 42857 Remscheid

/\ AKTIVE STORUNGEN . & TEMPERATURZONEN (ist/ s
Kélteanlage 0 Ladenzone: 18,0 °C | 20,0 °C

Haustechnik 2 Kassenzone: 19,8 °C | 19,0 °C

Steckerfertig 0 Lager: 16,9°C | 17.0°C

. - MARKTSTEUERUNG LS Heute: 17°¢

Betriebszeitenverlangerung | o aus

Eafarial [ean] _ O LUFTQUALITAT st/ erenzvert
VERBRAUCH C0,-Konzentration: 1.005 ppm | 1.000 ppm
= Verbrauchsiibersicht C0,-Konzentration Laden:  1.005 ppm

CO,-Konzentration Kasse: 592 ppm

- HACCP (FRIGODATA ONLINE) Luftfeuchtigkeit: 48,0%

‘#wuau Fiora Demomarkt - HorsbachtalstraBe 30, 42857 Remscheid hGTM

#2: Supermarkt mit GLT und FDO-Verlinkung

Besondere Voraussetzungen:

* HGT (ECOLINK) mit Funktionsupdate fuir Bedarfstaster
+ CO,-Sensorik

» Verbrauchserfassung

* FRIGODATA ONLINE 2.0 Beauftragung
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MARKTUBERSICHTEN

STANDARD-MARKTUBERSICHTEN
ZUR ANZEIGE IN FIORA/FRIDA

h FIORA DEMOMARKT —

Morsbachtalstrabe 30, 42857 Remscheid

/\ AKTIVE STORUNGEN
Kilteanlage 0
Haustechnik 2

Steckerfertip 0

ar—

#Q ) KUHLRAUME  (ist/ Soliwert | Tir)

KR Mopro: 74 °C/4°C
KR Fleisch: ~ 1,8°C /1°C
TKR Lager: 20,2 °C /20 °C

TKR Feinkost: -18,4 °C / -20 °C

‘#wuau Fiora Demomarkt - MorsbachtalstraBe 30, 52857 Remscheid

VERBRAUCH
> Verbrauchsiibersicht

€5 Heute: 77 °C

hGTM

Besondere Voraussetzungen:

* Verbrauchserfassung

#3: Supermarkt ohne GLT
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MARKTUBERSICHTEN

STANDARD-MARKTUBERSICHTEN
ZUR ANZEIGE IN FIORA/FRIDA

h FIORA DEMOMARKT —

Morsbachtalstrabe 30, 42857 Remscheid

/\ AKTIVE STORUNGEN VERBRAUCH

Kélteanlage 0 => Verbrauchsiibersicht

Haustechnik 2

Steckerfertig 0 - HACCP (FRIGODATA ONLINE)

ar—

#Q ) KUHLRAUME  (ist/ Soliwert | Tir) (\;5 Heute: 7.7 °C

KR Mopro: 74 °C/4°C
KR Fleisch: ~ 1,8°C /1°C
TKR Lager: 20,2 °C /20 °C

TKR Feinkost: -18,4 °C / -20 °C

‘#wuau Fiora Demomarkt - HorsbachtalstraBe 30, 42857 Remscheid hGTM

#4: Supermarkt ohne GLT mit FDO-Verlinkung

Besondere Voraussetzungen:

» Verbrauchserfassung
* FRIGODATA ONLINE 2.0 Beauftragung
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MARKTUBERSICHTEN

STANDARD-MARKTUBERSICHTEN
ZUR ANZEIGE IN FIORA/FRIDA

h FIORA DEMOMARKT —

Horsbachtalstrae 30, 42857 Remscheid

X+ MARKTSTEUERUNG & TEMPERATURZONEN (stisan

Betriebszeitenverlngerung Ladenzone: 18,0 °C | 20,0 °C
Bedarfsliftung Kassenzone: 19,8°C | 19,0 °C

Lager: 16,9°C | 170 °C
€5 Heute:77°C O LUFTQUALITAT it srenzwert
C0,-Konzentration: 1.005 ppm | 1.000 ppm
C0,-Konzentration Laden: 1.005 ppm
VERBRAUCH

C0,-Konzentration Kasse: 592 ppm

- Verbrauchsiibersicht Luftfeuchtigkeit: 48.0%

‘svﬂlnm Fiora Demomarkt - HorsbachtalstraBe 30, 42857 Remscheid MGTM

#5: Non-Food

Besondere Voraussetzungen:

* HGT (ECOLINK) mit Funktionsupdate fuir Bedarfstaster
+ CO,-Sensorik
» Verbrauchserfassung
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